
Motorschutzbügel
SUZUKI SV 650 / S
Artikel-Nummer: 501.316 00 01

Montagehinweise
Montage vorne oben (A):
Die Befestigung geschieht mit folgenden Teilen:

� 1 x Motorschutzbügel links
� 1 x Motorschutzbügel rechts
� 1 x Aludistanz ∅ 18 x ∅ 10,5 x 7 mm nur links
�� 2 x Originalschrauben

Montage mittig (B):
Die Befestigung geschieht mit folgenden Teilen:

� 1 x Inbusschrauben M 8 x 25
�� 2 x U-Scheiben ∅ 8, 4 mm
�� 1 x selbstsichernde Mutter M 8



Montage links unten (C):
Die Befestigung geschieht mit folgenden Teilen:

� 1 x Sechskantschraube M 8 x 110
� 1 x Sechskantschraube M 8 x 16
� 1 x Sprengring ∅ 8, 4 m
� 1 x Karosseriescheiben ∅ 8,4 x ∅ 24 x 2 mm
� 1 x Stahlhülse ∅ 10,5 x 8,4 x 90 mm
�� 1 x U-Scheibe ∅ 8,4 mm
�� 1 x Rundgummifeder 52 18 165    60 Shores

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren.


